
令和６年度学校教育自己診断 回答結果 

 

令和６年 11月、生徒、保護者、教職員へ学校教育自己診断を実施した。35問の質問項目について、「よくあては 

まる」、「ややあてはまる」、「あまりあてはまらない」、「まったくあてはまらない」、「判断できない、わからない」の 

５段階の回答を求めた。回答で「よくあてはまる」、「ややあてはまる」と回答したものについて肯定率としている。 

 

１）生徒の回答結果 

【生徒指導】【自主活動】【地域連携】【安全教育】【美化活動】【情報提供】の分類の肯定率は昨年度と比較し、５ポイ 

ント以上の上昇となった。 

【生徒指導】 

  ○学校は、いじめについて困っていることがあれば真剣に対応してくれる…８３．８％ 

【自主活動】 

  ○体育祭・文化祭などの学校行事は、楽しく行えるように工夫されている…８１．１％ 

【地域連携】 

  ○授業や部活動で、地域の中学、小学校、幼稚園、保育園などと交流することがある…６１．２％ 

【安全教育】 

  ○地震や火災が発生した時の対応の仕方を適切に指導してくれている…８９．６％ 

【美化活動】 

  ○生徒の美化活動や、校内美化が適切になされている…８３．８％ 

【情報提供】 

  ○学校のホームページは見ることがある…５０．０％ 

２）保護者の回答結果 

【地域連携】【安全教育】【美化活動】の分類の肯定率は昨年度と比較し、５ポイント以上の上昇となった。 

【地域連携】 

  ○学校は地域と連携した活動に取り組んでいる…９１．２％ 

【安全教育】 

  ○台風など災害時の対応について周知徹底している…９２．２％ 

【美化活動】 

  ○学校は日常的に校内美化に努めている…９４．１％ 

３）教職員の回答結果 

【学校経営】【総合学科】【自主活動】【教育相談】【PTA活動】の分類の肯定率は昨年度と比較し、５ポイント以上 

の上昇となった。 

【学校経営】 

  ○学校運営に教職員の意見が反映され、各分掌や各学年間の連携が円滑に行われ、有機的に機能している…８７．９％ 

【総合学科】 

  ○総合学科の仕組みや選択科目の選び方を保護者・生徒に十分に伝えている…１００％ 

【自主活動】 

  ○ホームルーム活動を主とした学級経営の改善に、学級や学年、学校全体で取り組んでいる…９１．９％ 

【教育相談】 

  ○教職員の相談相手として、来校されるスクールカウンセラーが有効に活用されている…１００％ 

【PTA活動】 

  ○ＰＴＡ活動は、活発で教職員も参加できるように工夫されている…８２．４％ 


